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 درستی و نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید و دلیل نادرستی را بنویسید.
 

 درست            نادرست  عی دست کم دو شمارنده دارد.    الف  ( هر عدد طبی
 

 

 درست             نادرست          قرار دارد.        3و   2دو عدد بین 5√ ب ( عدد  
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 مناسب کامل کنید.  کلمه یا عبارت، هریک از جمله های زیر را با عدد 

 عدد .......................... است.  ،الف ( تنها عدد گویا که معکوس ندارد 

 ........................ درجه است.ب ( مجموع زاویه های خارجی هر چند ضلعی محدب 

 ت............... اس با ابر به صورت توان دار بر 25نصف عدد ج ( 
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 درست را مشخص کنید. گزینة

 الف ( کدام شکل ، چندضلعی است؟
 

A                             )          B                               )          C      )                            D    )  
 

 

𝑏به ازای     𝑏2−ب ( مقدار عددی عبارت   =  برابر است با :    4

A   )16                               B   )16-                                C   )8                             D  )8-    
 

 ( در پرتاب همزمان تاس و سکه ، تعداد کل حالت های ممکن برابر است با:ج

A   )8                                B  )36                                    C  )12                             D  )  24     
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  ) دانش آموز عزیز لطفا به سوالات این بخش به طور کامل پاسخ دهید.(    سوالات تشریحی                    
 

 

25/0 
 

 

25/0 
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= ب کامل کنید .                                                    سالف ( جای خالی را با کسر منا  1       ..................(−2 1
2 

) ×    
 

 ب ( یک عدد گویا مثال بزنید که عدد صحیح نباشد.   ............................... 
 

 

2−)                        ج ( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                                          +  
3
5
  )  ÷

21
15

=  
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 .............................. الف ( یک عدد اول و یک عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند.   
 

خط برای اولین بار که  5اولین مضرب ،  5در مرحله حذف مضرب های   ،ب ( در تعیین اعداد اول به روش غربال 

 می خورد را بنویسید.    ........................................ 
 

 این عدد را حداکثر به چند عدد اول باید تقسیم کرد؟ چرا؟  119 ج ( برای تشخیص اول یا مرکب بودن عدد 
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 خطوط موازی و مورب ،  روابط بین الف ( با توجه به 

 را پیدا کنید.   𝑥 با تشکیل معادله مقدار  

 

 

 

 شکل روبرو قسمتی از یک بشقاب منتظم قدیمی است.ب ( 

 تعداد ضلع های این بشقاب را بیابید.  ،با توجه به اندازة زاویة داخلی داده شده 
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 متشابه باشد.   .............................    𝑦2𝑥−الف (  یک عبارت جبری بنویسید که با 
 

 ب ( عبارت جبری زیر را ساده کنید 

                                                                                                                                     ( 𝑎 + 5)( 𝑎 − 5) =     
 

 ج ( عبارت حبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.

                                                                                                  ........  (   -  .......  )   ..........   15𝑥2 − 20𝑥 =   
 

 کنید.د ( معادله ی زیر را حل 

                                                                                                                                             
2
3

 𝑥 −
1
2

=
1
6
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2𝑥 − 40   

60 

135 
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𝑎Ԧ 
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2𝑐𝑚 

2𝑐𝑚 

 بارم  ارهچاز   صفحه سوم ردیف
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 را روی امتدادهای رسم شده تجزیه کنید.   𝑎Ԧالف ( بردار  

 

 را حل کنید.   مقابلب ( معادله مختصاتی 

                                                                                                                                                   −3𝑥Ԧ =  [
15
−9]   

 

𝑎Ԧج ( اگر  = 3𝑖Ԧ − 2𝑗Ԧ       و𝑏⃗Ԧ = 2𝑎Ԧ    باشد ، مختصات بردارهای 𝑎Ԧ  و𝑏⃗Ԧ  .را به دست آورید 

                                                          𝑏⃗Ԧ =  [
   2   
 3  

]                          𝑎Ԧ = [
   2   
 3  

]     
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 قائم الزاویه است ؟ چرا؟      مقابلالف ( آیا مثلث 

 

 

  ( را به دست آورید.  𝑥اندازه قطر ) مقدار  ، در مستطیل زیر ب ( 
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 الف ( دو شکل زیر بنا بر چه تبدیلی هم نهشت هستند؟

 را به دست آورید. و  𝑥    𝑦  مقدار 

 

 
 

 است.    𝐵𝐶وسط    𝑀 متساوی الساقین است و نقطه    𝐴𝐵𝐶مثلث   ، مقابل ب ( در شکل

 با یکدیگر هم نهشت اند؟ 𝐴𝑀𝐵 و  𝐴𝑀𝐶 چرا دو مثلث  

 

 

 

 قرار دارد ؟ چرا؟  𝐴روی نیمساز زاویة    𝐷 آیا نقطه  مقابلج ( در شکل 
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ඥ3  

ඥ11  

12  

5  
𝑥  

𝑥  
3  

𝐴  

𝐵  𝐶 
𝑀  

   



 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش وپرورش استان گلستان

 1402/   02/    09  تاریخ آزمون :  سوالات آزمون هماهنگ میان ترم درس : ریاضی  نام : 

 دقیقه   90مدت آزمون :   صفحه   4تعداد صفحات :    پایه تحصیلی : هشتم  نام خانوادگی : 

 14 ساعت شروع آزمون : سوال   13تعداد سوالات :   عصر نوبت :   نام آموزشگاه : 

 

 

 بارم  ار هچاز    صفحه چهارم ردیف

 

 

 

11 

 

93               الف ( در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.      = 3                                   5°  × 5     = 57    
 

 به کدام یک از عددهای داده شده نزدیکتر است ؟ دلیل بیاورید.   𝐴در شکل زیر نقطه ب ( 

  (   √79    ,    √98    ,   √81   ,   √85    )   
 

 ..................................................................................... دلیل :    
 

 قرار دهید. (   <=>)  علامت مناسبدر جای خالی ج ( 

                                                                        1 + √15             4                            (−√7)
2
           (√7)

2
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 الف ( حاصل هر عبارت را به صورت عددی تواندار بنویسید.
 

(𝑥𝑦2)3 =                                       123 ×  (364  ÷ 34  ) =  
 

75√                                                              را تا یک رقم اعشار به دست آورید. 75ب ( جذر تقریبی عدد   ≃  
 

 عدد      

 مجذور    

75/0 
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باشد. میانگین جدید  20و   18می باشد.اگر دو  نمرة دیگر او  16الف ( میانگین چهار نمره ی یک دانش آموز 

 چقدر خواهد بود؟ 

 

 ب ( جدول زیر را کامل کنید.

 حدود دسته ها فراوانی  مرکز دسته  مرکز دسته × فراوانی  

 .................  .......... 7 4 ≤ 𝑥 < 8   
 

 باهم پرتاب می کنیم. ج(دو سکه را 

A  .تمام حالت های ممکن را بنویسید ) 

B  بیاید چقدر است؟  «رو »( احتمال اینکه هر دو سکه 

1 
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 ))موفق باشید(( 

 

7 10 9 8 
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 1402/ 02/ 09 تاریخ آزمون :           عصر نوبت :  هشتم دوره اول متوسطه پایه تحصیلی : 

 صفحه  2پاسخنامه در  
 (قابل احترام می باشد. گرامینظر همکاران )   صفحة اول فدیر

 ( 25/0درست )   -نمره (                ب  5/0عددی طبیعی است ولی دو شمارنده ندارد.   )  1عدد  -نادرست    -الف   1

 (               25/0) 24   –(              ج  25/0درجه ) 360 –(              ب  25/0صفر ) –الف   2

 C   (25/0                )  -(                          ج  25/0)   B –(                   ب  25/0)  B –الف  3

−) -الف   4
2
5
 مانند   –باز پاسخ  – (           ب  25/0)    ( 

1
3
 (     25/0و ...   )   

−)(               5/0)                   -ج 
7
5
) ×

15
21

= −1             (25/0)    − 
10
5

+
3
5

=  −
7
5 

                  

, 7)باز پاسخ مانند   –الف  5 25) = 5 -(                    ب  5/0)     1 × 5 = 25           (25/0 ) 

119√  -ج   ≃ می باشد که   11تقسیم کرد چون عدد اول بعدی   7و    5و   3و  2یعنی  10پس باید به اعداد اول کوچکتر از     10

 (  0/ 75)  تقسیم لازم است. 4بزرگتر است پس  119است که از   121خورد مجذورش اولین مضربش که برای اولین بار خط می 

2𝑥 -الف    6 − 40 = 60                     , 2𝑥 = 60 + 40 = 100               , 𝑥 = 100 ÷ 2 = 50      (5/0  ) 

180ب از دو روش قابل حل است: روش اول    − 135 = ÷ 360    ,          زاویهخارجی 45 45 = 8        (75/0 ) 

  روش دوم :                      
(𝑛−2)×180  

𝑛
= 135          , 180𝑛 − 360 = 135𝑛  , 180𝑛 − 135𝑛 = 360 

 45𝑛 = 360    , 𝑛 = 360 ÷ 45 = 8                                                                                       
𝑎2( 25/0) -(      ب  25/0و ...  )    3𝑥𝑦2باز پاسخ مانند  –الف  7 − 5𝑎 + 5𝑎 − 25 =  𝑎2 − 25        (5/0  ) 

5𝑥 ( 3𝑥  -ج  −  (       25/0هر جمله )     (  4

6(      75/0)   -د    × ( 
2
3

𝑥 −
1
2

=
1
6
 )   , 4𝑥 − 3 = 1   ,   4𝑥 = 1 + 3 = 4   ,    𝑥 = 4 ÷ 4 = 1    

]   -(                                   ب 5/0) –الف   8
  15
 −9  

]  ÷  (− 3 ) =  [
−5 

3 ]     (5/0  ) 
                                                        

𝑎⃗ ج (                                                             =  [
 3 
−2]    (25/0         ) 𝑏⃗⃗ = 2 ×  [

 3 
−2] = [

6
−4]     (5/0) 

 مجذورهایمجموع چون مجذور بزرگترین ضلع با  -بله   -الف  9

(11√)      (75/0)    دو ضلع دیگر برابر است.  
2

= (√8)
2

+ (√3)
2
11    و       = 8 + 3    , 11 = 11             

𝑥 (    25/0)         -ب  = √169 = 13      (25/0   )𝑥2 = 144 + 25 = 169       (25/0    )𝑥2 =  122 +  52   

10    

 

 

 

 

 

2𝑦             (25/0)دوران   –الف  + 3 = 7    , 2𝑦 = 7 − 3 = 4   ,   𝑦 = 4 ÷ 2 = 2      (5/0 ) 

𝐴𝐵        )ض ض ض (                                     -ب  = 𝐴𝐶     ساق های مثلث متساو الساقین (ABC   )(25/0)هستند 
 

       𝐴𝑀𝐵 ≅    𝐴𝑀𝐶                                  𝐵𝑀 = 𝑀𝐶    نقطة (M   وسط𝐵𝐶   (  ) 25/0است) 
 

                                                                         𝐴𝑀 =  𝐴𝑀      ) 25/0)  ) ضلع مشترک 

 ( 5/0است. )  فاصلهبه یک   A دو ضلع زاویةاز   Dبله زیرا نقطه  –ج 

𝑎⃗ 

   



 دوم صفحة  ردیف

11     

93(                     25/0)               -الف  = 3              (32)3 = 36           ,            5°  × 5     = 57     (5/0   ) 

 ( 5/0نزدیکتر است . )  81√قرار دارد و به عدد   100√و  81√بین دو عدد    𝐴 نقطة    -  85√  -ب 

1          -ج  + √15       >        4                            (−√7)
2

     =       (√7)
2

 (25/0هر کدام )    

3(𝑥𝑦2)  (     5/0)   -الف   12 = 𝑥3 𝑦6       ,         123 × (364  ÷ 34  ) = 123 × 124 = 127     (25/0) 

 

64√      -ب   <  √75  < √81    

          8 < √75  < 9   
به    75√کمتر است پس    81√با   75√چون فاصله 

2(8/5)  نزدیکتر است.  9عدد  = 75√کمتر است پس :   69/75با  75و چون اختلاف     72/25  ≃ 8/7   (75/0) 

 عدد  6/8 7/8 8/8 9/8

 مجذور 96/73 69/75  

16   -الف   13 × 4 = 64     , 64 + 18 + 20 = 102    ,    4 + 2 = 6   .    102 ÷ 6 =  (25/0هر قسمت )     17
 

    -ب 

   25/0هر قسمت 

 
 

 ( 75/0ر ( و ) پ و پ (   ) –پ ( و ) پ  –ر ( و ) ر  -(   ) ر A –ج 

B   ) 
1
4
     (25/0 ) 

 حدود دسته ها فراوانی  مرکز دسته  مرکز دسته × فراوانی  

6 × 7 = 42    4 + 8 

2
= 6  7 4 ≤ 𝑥 < 8   
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